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àâòñäîâçèîðïèòñîíòîëïüíåâîðÓ 23,0 04,0 84,0
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èëåòàçàêîÏ .ã8991 .ã9991 .ã0002 .ã1002 .ã2002

àòîëîçè÷ûáîäìåúáÎ -äåðï
ò,èìÿèòÿèðï

2,501 0,411 8,031 4,141 6,851

éèòÿèðïäåðïîâòñå÷èëîK 944 845 206 936 136
-ûáîä,éèíàïìîêîâòñå÷èëîK

àòîëîçò1ååëîáõèùþàâ
31 61 32 32 22

õèùþàâûáîä,éèíàïìîêÿëîÄ
ìåùáîâ,àòîëîçò1ååëîá

%,è÷ûáîäåìåúáî
6,44 4,64 0,94 4,75 4,26
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õûííîèöàðãåòíèûïàòÝ
âîññåöîðï

èêèòñèðåòêàðàõåûíâîíñÎ âîññåöîðïõûííîèöàðãåòíèûòàòüëóçåÐ

-îëîÿèöàðãåòíèçåÄ
èëñàðòîäîïéîííÿâ

ÌÖéîêñéèññîð
).ãã5991–0991(

åæèíñåîêçåð,éåçÿâñõûííåâòñéÿçîõåèíåøóðçàÐ -
èÿèíàæðåääîïÿëäâîñðóñåðõûâîñíàíèôåèí
éèòÿèðïäåðïõèùþàâûáîäéåòñîíùîìÿèòèâçàð

ìåíüëàÄàíàâîëîè÷ûáîäåèíåæèíÑ
çàð5–4âåêîòñîÂ

-åòñèñåèíàâîðèìðîÔ
õûíüëàêèòðåâûì

éèíå÷èíàðãî
).ãã9991–6991(

èKÎÍâîòêàðòíîêõûí÷îðñîãëîäåèíàâîðèìðîÔ
åðåï;éèòÿèðïäåðïõèùþàâûáîäõûí÷îòñîâåíüëàä -
-åí;ÿüðûñèêòîáàðåðåïûìåõñåûâîãíèëëîòàíäîõ
âîñðóñåðõûííîèöèòñåâíèèõûâîñíàíèôêîòàòñîä

-òîéåùþàâûáîäîâîëîåèíàâè÷àðîâÑ
;èèññîÐåêîòñîÂìåíüëàÄàíèëñàð
ìåèíå÷åïñåáîñèòñîíäóðòåûíçåüðåñ

àKÎÍìåüðûñ

-üëàêèòðåâêäîõåðåÏ
èèöàðãåòíèéîí
).ãã5002–0002(

-èêîëáîáèë(õûíüëîðòíîêìîKÎÍåèíåòåðáîèðÏ
:âîêèùâàòñîïõûíâîíñîéèöêàâîòåêàï)õèùþóð

%53,èèíàïìîêéîíðîãéîí÷îòñîâåíüëàÄ%15
»îâîëîêñòàòóïåÄ«ÎÀ%51è»îâîëîíàãíèÕ«ÎÀ
õèùàæåëäàíèðï,éèöêà%11åèíåæÿðîïñàðñþëï(
-ëîäââòñäåðñÿèíåæîëâèèòíàðàãäîï,óâòñðàäóñîã

)óììàðãîðïþóííîèöèòñåâíèþóí÷îðñîã

-åïèå÷ûáîäîïàãíèäëîõåèíàäçîÑ
àâòñäîâçèîðïòñîÐ.ûäóðåêòîáàðåð
-íîK.%05–03àíèèöêóäîðïéîíäóð
-èâçàðàíàKÎÍâòñäåðñÿèöàäèëîñ
åäæåðï(àãíèäëîõûçàáéîâåüðûñåèò

-îâàðÏèàKÎÃîãîêñòàòóïåÄîãåñâ
)ÿèíåäæîðîòñåìîãîêñéèìðó
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>U

$!4���!��	����-! $��=� *!��!#*�!�!*3"�$��=��!2%��3=�,� �����_[����36��43=23���� *�!�!*3"�$�!�
34+"��3��3�%�!2�Q����!��!$�!��3��\�����Y3�$�!*!�3�X�/��$�!*!�4!�! !$���S�=��-�2�$ !�!Y��#
�3�,�%�!2�Q�������4�%�$���! !��-�$!$ ���=_ �%!" 3�8?1 �4!�! ��3�>8?81 �$���S��&���!� =S���>::;1*&
4�%+[���*!��!#2� ���+�*3"�$�3���!2%���$����\�����Y3�$�!2�2�$ !�!Y���33�$�%�!34�!�3 ��/�!$#
 /_�91 � 4!�! ��3� U:1 � $���S��� �Y�*!��!&���>::91*&���R���R!�32� �����%���3�!���!� 4� �� 3 /���
��4�3 3��2�$ !�!Y���3��
+�� �3�\�����Y3�$�!��%!�P12��1�!�&,�����!2�� !*!�U12��1�!�&����*�!�!*!#
��4���!"���� ��S! �� �� ��%!$���$ ����!�� S�34!$ 3� ! � $+[�$ �+_[3-�2�$ !�!Y���3�� �!2%��33� .�
 !2�"3$���3����
��/��2��!$ !��0��>P�&

�[��!��32��� 3��!�@!�23�+_[32$=� ��%!$����3�� *!��� 4!�! !�!S���_[32�-!��3�*!2� $ ��!#
�3 $=�������+$$���*2� �,�$!4����!�����!=S���>::>1*&�����+%����=_[�=��!2%��3=����!$$33���*�3�#
$�!*!�-!��3�*���sDF{ECL|�tHE|�oDLDLF�rw|��.stor0&�R�3�$!4���33���2���>::>1*&��!2%��33�stor���
��+%��23���63!����23�S��3���EGBDLF��CBDE}1�1pCIwLGIN��.!�!�!�9:1�0�3�%= �=���23���%!�!SZ�2�2
�!S�"3�4!�! ��_Y�!�@�3���$��=��sCIBHL}�tHE|�rw|��.;T,?1�0,��!$$3�$�!2+�2����Y2�� +�%�3���#
��Y��!� >:1�� ��63�,� �� !$ ��/���� �! 3�!���3$/� ��� ������ ��/ ���� 3���-� 3���$ 363���!��!�$�!�
@!��!�!��S3�Y3&���!� =S���>::;1*&��sCIBHL}�tHE|�rw|��%�!�����$�!��%��� ���63��stor&��� !2�Y�
*!�+�T:1����63��stor����+%3�����+%���Q�=������$��=�4!�! !�!S���_[�=��!2%��3=��iCIID~O�tHE|�,
%���3�!���Q�=��!��!�6��*!���+���3"3 /�$�!_��!�_���stor,�%!���4��2�3$ !"�3��2,�! �T?��!�>]1�,
���+%3����633��!%!��3 ��/�!��W23$$33&�stor�3��iCIID~O�tHE|��%�3Q�3���$!*��Q��3_�!�$ �� �*3#
"�$�!2�%�� ���$ ����� �"��3��S�3Y��Q3-�"� ���-��� ,�����2��-��! !�!*!�!S���!2%��33�%!�+"�_ 
W�$��_43��!��%���!����P:1��+"�$ 3=���$�����-�%!�%�3!S�� ��3_�4!�! !�!S���_[3-��� 3�!�����!$#
$33,��� ��Y���!42!Y�!$ /�$!4���3=����S�4��W 3-��� 3�!��$!�2�$ ��-�%���%�3= 3���>8�&

��4!�!��%���%�3= 3��������+$$���*2� ��`��	�����!*!���Q3��!�����\�S��!�$�!2�����,�! ��#
S� ���_[���$�T]]T1*&�!��!32���!��2�$ !�!Y���3�&�R!$������!�$ �+�633���!*!���Q3������+��3�
����[3��� ��!S�"+�4!�! ��`�$�>,>1 ���T]]]1*&��!�P,?1 ���>::>1*&��!2%��3=��sDF{ECL|�tHE|�oDLDLF�rw|�
$ ���� ������/6�2� �	�� ���!*!���Q3��!��� $� >::>1*&,� �� >::;1*&� �_� %�3!S�� ���� �� $!S$ ����!$ /� 4�
>8,?12��1�!�&� �����!������������� +� ��23�3$ ��633�\�S��!�$�!*!����=� �� 3�����=��!S�"3� 4!�! �&
� >::>1*&�stor�$ ���� ��Y��������/6�2��36��43�������4��S! �+�*�+%%��2�$ !�!Y���3����
3 3�#
$�!��!S��$ 3,�$+22������4�%�$���! !��-�%����Q�_ �T::1 �4!�! ��.
���$+�$�!�,��!�!Q3�!�3�$�!�,
����2�3�$�!�,����� +�$�!�0&���$�� =S���>::;1*&��sDF{ECL|�tHE|�oDLDLF�rw|��!SZ=�3���!�%�3!S�� �#
�33�T::1����63���	������$�!��,�!%��� !��� 4!�! !�+��!*!�2�$ !�!Y���3=����$�!����
+�! $�!2
	��$�4�%�$�23�%!" 3�>U:1 �4!�! �&��+22������4�%�$��4!�! �����2�$ !�!Y���3=-��!2%��33�stor
�!$ 3*�3�P>P1 ,�3���>::81*&,�%!$���������3=���W�$%�+� �63_��$�-�2�$ !�!Y���3�,��!S�"��4!�! ��2!#
Y� �$!$ ��3 /�T81 ��T9�&

��!*3��$%�63��3$ ��3�3$$���!�� ��3,���S! �_[3����$@�������*!6����-�2� ���!�,�!%�����=_ 
$�*!��=Q�__�$3 +�63_���W !��! ��$�3��!$$3�$�!��W�!�!23�3�����W �%��� 3��!*!�@!�23�!���3=
��+%��-� *!�34!� ��/�!� 3� �*�3�!�����-� �!2%��3�� ��63!���/�!*!� +�!��=,� %�!*�!43�+=� 3-� ���/#
���Q+_��!�$!�3��63_��TT,�T9�&���4+$�!���23��3����23�=��=_ $=������!$$3�$�3���!2%��33�.�	�
������!�3�/$�3���3���/��3��	����R���R!�32� ����0�3�!�����!2%��3=�$�%��32+[�$ ����!�3�!#
$ �����2���%3 ��!2�.sDF{ECL|�tHE|�oDLDLF�rw|0��>?,�>U�&

���32�!S��4!2,����
��/��2��!$ !���$!$���! !"����%��� 3"�$�3��$=��!S�"�����*!6����-�2� ��#
�!���	����+$$���*2� ��3�S!����?:1���!S�"3��	����R���R!�32� ����&���!S[�2�!SZ�2��%�!34�!�#
$ ��� ���	������ ��!�3�/$�3�� �3���/�� ���/���!$ !"��=� �!2%��3=� 32�� � %!��� ��S!�/Q+_� �!�_,
!����!� +Y�� �� S�3Y��Q3����$�!�/�!� �� � %���3�+� $=� +���3"��3�� �!S�"3� 4!�! �� ����� ���3�$�!2
2�$ !�!Y���33�.S!����"�2���T:1��40&���6��!2�����/���!$ !"��=�$!$ ���=_[�=����+%��-��!$$3�$�3-
-!��3�*!��.��$!! �� $ �33�$�3-�Y��%����230��� �"��3��S�3Y��Q3-�%= 3��� �2!Y� �$��/�4�!�+���3#
"3 /$=,��!$ 3*�+���Y�*!��!*!�+�!��=��!S�"3���;:g;P1 �4!�! ��3�8::g8P:1 �$���S��&

������� ��Y�!��3� �� +��/�!�� $ ��!�3 $=� 4���"��%!�+"��3=���*3!���/�!��!6���3�3�342����3=
$3$ �2��-�W@@�� !��3� �*��633,�3�+[�����23�����/�!2�$�� !���W�!�!23�3�
��/��*!��!$ !��&��!#
��"�!,����# �3�*!������=��=_ $=�%��3!�!2,��! !����%!4�!�=� ���=�3 /� �����633�3�$���� /����3�#
 !� ���!���� 2!Y�!� *!�!�3 /� �3Q/� !� ���! !��-� !6����-,� 3��_$ �3�+_[3-� ��"��Q3�$=� %�!6�$$�&
��3��34���Y���Q3-�$3$ �2��-�W@@�� !��3� �*��633���W !2�$�� !���W�!�!23�3���*3!���`��� 3�343#
�+_[3�$=�%�!6�$$���4�32!���$ �3=�! ��$����-�3�@�� !���-�����!�,���S! �_[3������!$$ ��!����3�
2�Y��*3!���/��-�$�=4��,�=��=_[3-$=�3��3�� !��23�3�$ 32+�= !��23�W�!�!23"�$�!*!��!$ ���>]�&

R!43 3���2�%�!=����3�2�3� �*��63!���-�%�!6�$$!����23�����/�!2�$�� !���W�!�!23�3�=��=#
� $=� ��Y��3� ��$3@3��63=���3Y��3=�3���$ 363������*3!�,��� !2�"3$���3�!$ �����-&������!���#
4+�/ � � .3�W@@�� 0�%�3���"��3=�3��!$ ��3�!$ �����-�3���$ 363��2!Y� �!��4� /$=���!�$ �����2&
� !��!��$ !�!��,��+���3"��3����%3 ��!��!Y��3��$!%�!�!Y��� $=��!$ !2�%�!34�!�$ ���3���63!���/#
�!*!��!-!��&��� !�Y�����2=�%!$���+_[3��!  !����%3 ��!��4��*���36+����3���"�$ 3�%�3S��3�3��3�3#
����!����4���� �3$ ![��3��@!��!����63!���/�!*!����!%���3=���>T,�~&1?8�&���+$�!�3=-���+$ !�"3#



>]

�!�� �!�Z_�� +��� $��/���-� ����!�� 3� 3$"��%��2!$ 3�23�����/�!#$��/���-� ��$+�$!�� ��=� ��*3!��
%�3�63%3��/��2�$ ��!�3 $=��!%�!$������34�633� ��!��$ �� �*33�$!63��/�!#W�!�!23"�$�!*!���4�3#
 3=,��! !��=�%!4�!�3���S��4��$"� �"�$ 3��!-!�!��! ��!S�"3����!$%�!34�!�32�-�23�����/�!#$��/�#
��-���$+�$!��$!4�� /�%���%!$���3���=�@!�23�!���3=��!�!��$ �+� +���W�!�!23�3,����! !�!��%�3#
$+[��2��/Q�=�$ �%��/�4��3$32!$ 3�! ��!S�"3�����$+�$!����T;,�~&1T:>�&

���
��/��2��!$ !����$ /�%�32��������34�633���+%��-�%�!�� !����23�����/�!2�$�� !���W�!�!#
23�3�$�%�3���"��3�2�3�!$ ����!*!���%3 ���,�!�3��34��3-�`�!$�!��3��S!*� !*!�2�$ !�!Y���3=��+#
S����.��*����$��=�!S��$ /0,��! !�!��%�3�����!�T9>12��1�!�&�! �4��+S�Y��-�@3���$!��-�3�$ 3 + !�&
�����%!$ �!����4!�! !34����� ��/��=�@�S�3��,�3$%!�/4+_[�=���!$�!��!2�32%!� �!��!S!�+�!���3�,
$�*!�!��2�!SZ�2!2�%�!34�!�$ ���4!�! ���!�TP1 &�����"��!2�!$�!��3=�2�$ !�!Y���3=�S���!$ ��!����
$%��� �!S�"3� 4!�! �� ����*����$�!�� !S��$ 3,� %!��$3��$/� �!�=� �+��!*!� 4!�! �� �� !S[��� $ �+� +��&
�����!� %�!Q�!� �$�*!� �3Q/� %= /� �� ,� 3� ���2�$ !�!Y���33��+S���� ��"� !� %���!�!�� $�!��"3���3�
��S! �$��Y�*!��!�$�3Y�_[323$=�!SZ�2�23��!S�"37�>::T1*&�`�T;,P1 ,�>::>1*&�`�T>,P1 ,�>::;1*&�`�P,P1 
4!�! �&�����3�%!43 3���-���4+�/ � !������34�633���+%�!*!�%�!�� �����%!=�3�$=,���$!Y����3_,� �#
�!�,�����342����3��$ �+� +���W�!�!23�37�%��$%�� 3��!����4�3 3����*����$�!��!S��$ 3�%!#%��Y#
��2+�$�=4��!�$���$+�$��23�! ��$�=23,�3���%���+_�!"����/�`�$�6�� �!��2� ���+�*3����;:�&

����+Y��+��4����!$/,�3�����+*3-����/���!$ !"��-�$+SZ�� �-����!Y3��_ $=�$��/�4����%�3 !�
3���$ 363��3��!$ �!SZ�2!��%�!34�!�$ �����23�����/�!2�$�� !��,�%!W !2+�%�!S��2����S!���$ �� �#
*33�$!63��/�!#W�!�!23"�$�!*!���4�3 3=�W 3-� ���3 !�3�����%���$ �� �S� /��� +��/�!�&����_"��!�
�!%�!$� *��2!�34�633� W�!�!23"�$�3-� �4�32!! �!Q��3��  ��3-�  ���3 !�3�� $� ��+%��23� �!2%��3=#
23 `�%!�+"��3�� ���3 !�3=23��!$ +%����"�$ 3�W�!�!23"�$�!����� �,�$!4�����2!��4��$"� ��!S�"3
.%�!34�!�$ ��0� ���!$%!��32�-� 3� ���!$%�!34�!�32�-�23�����/�!#$��/���-� ��$+�$!��� �T;,� ~&1T:;�&
V !�$ ��3 �!$!S���4���"3�%�������*3!���/��23����$ =23�3� ��S+� �%�3�!Y��3=�$%�63��/��-�+$3�3�
%!�2��$3234�633�%!43 3���-�3�23�3234�633���*� 3���-�%!$���$ �3��3� �*��63!���-�%�!6�$$!�,
�� 3��!�3�+[3-���23�����/�!2�$�� !�����*3!��&

�

��0� �
��������

T& 
�%-'�#�-'&)���)� ���$@!�2�633����!$$3�$�!��W�!�!23���<��S[&����&�R&1	&1�3���3��&�`��&7�V�!�!23��,
>::>&

>& �%*#���#�� �� ��3�����/�!#$��/��!���!2%���$���W�!�!23���
��/��*!��!$ !��&�`�����3�!$ !�7�
��/��+#
��,�>::>&

;& ��#�=)�9�� �� ��$�!�����*3!���/�!��W�!�!23�37�5"�S�3����=��+4!�&�`��&7��5���V,�>:::&
9& 0$%;&%9�	 !�0�,���%&#�
 !�0%-'���� !��#�*%&#�� �������633�342����3=���*3!���/�!��$ �+� +���%�!2�Q#

����!*!�%�!34�!�$ ���<<�V�!�!23$ &�`�>::>&�`��1;&
P& �)9�%����!$$33&��!63��/�!#W�!�!23"�$�3��%!��4� ��37�� � &�$S&�`��&7��!$�!2$ � ��!$$33,�>::;&
8& �)9�%����!$$337�� � &�$S&�`��&7��!$�!2$ � ��!$$33,�>::T&�`��&1>&
?& �)9�%����!$$337���@!�2&#$ � &�$S&�`��&7��!$�!2$ � ��!$$33,�T]]?&�`��&1>&
U& 
�%*�,$)��%-'u���������T]]:1*!�+&�`��&7��!$�!2$ � ��!$$33,�T]]T&
]& �&7#,)&#�� �3 � \!4=�$ ������� $�=43� �� �!$$3�$�!�� %�!2�Q����!$ 37� %�!S��2�� 3�  �����633� %!$�����*!

��$= 3�� 3=&�`��&7��5���V,�>:::&
T:& 3%?��%�� �+ ��!$$3�$�3�� ���$��63!���/����23�����/�!#$��/������!2%��33�<<��3�����/������$+�$���!$#

$337�W�!�!23���3�+%������3�&�`�>::>&�`��1;&
TT& 3%?��%�� �+ !�0%5)'�%&�� �� �
!S�"�����*!6����-�2� ���!��`�$ �+� +�����342����3=���! ��$�3�<<�
��*!#

6������2� ����7��%�6&���%&�Y+��&��3�����/������$+�$���!$$337�W�!�!23���3�+%������3�&�`�>::;&
T>& 3�#.�%�� �� !�
&#�%&�� �� �R�!2�Q����!$ /����*!6����-�2� ���!���!$$337���4+�/ � ��>::>1*&�<<���2�Y�&
T;& 0�4�%&�� �� � �!$$3�$�3�� ��� 3���/�!#3� �*�3�!������� �!2%��33� 3�2�Y��*3!���/�!�� %�����$%�������3�

@3���$!��-���$+�$!��<<�R�!S��2��%�!*�!43�!���3=&�`�>:::&�`��1>&
T9& 0�:u*���� �� !�0#-�*%&�� �� ��!�! !�!S���_[�=�%�!2�Q����!$ /7�%�!�!�Y��3��$ �+� +��!��%���$ �!��3�<<

�3�����/������$+�$���!$$337�W�!�!23���3�+%������3�&�`�>::;&�`��1Pg8&
TP& �&7#,)&#�� �3 !��%:#�%&#�� �� !�
%(%&-�#?�� �� ���� 3���/����!*���3"��3=����!$$3�$�!��W�!�!23��&�`��&,

T]]U&
T8& �%�%$%&�� �� !��%�%$%&�� �� ��S��4!���3��3���$%�������3��*!��!����� ����6�� �!��2� ���+�*33&�`��!�!#

$3S3�$�7��4�#�!�����	�,�@3�3������!�,�>::T&
T?& �#&)$u)&#�
 �� �(�� ��=�2� ���+�*3=�	43� $�!���!$$337���*3!���/����!$!S���!$ 3�$ ��!����3=�3���4�3#

 3=�<<���!*��@3=�3�%�3�!�&���$+�$�&�`�>::;&�`��19&
TU& ��,)9%�%7-��.�� �� ���-��342�!6���3�@!�2���� 3���/�!��3� �*��633�%�!2�Q�����-�%���%�3= 3�7�	� !#

��@&��3$&�������&�W�!�&���+�&�`���� ��3�S+�*,�>::>&
T]& �#&)$u)&#�
 �� ��3�����/�!#$��/�����63����%�!34�!�$ �7�%�!S��2�����!�!!S��4!���3=�3���63!���/�!*!

%�3�!�!%!�/4!���3=&�`��!�!$3S3�$�7���+��,�T]UU&
>:& �$%&#�u�$!���2���!��W�!�!23"�$�!�� �!�33����23�����&�`��&7�����	#�,�T]]?&



;:

>T& 0%>#�%&�
 �� ��3�����/�!��$��/����W�!�!23�����4�3��_[3-$=�$ ���&�`��&7���+��,�T]UU&
>>& �)7�t�)�4!�! !�!S���_[3��%���%�3= 3=��!$$33���>::;1*&�`�{wwz7<<���&CKIKB?]&IK<~HBzCL}&
>;& 1���{
%$4-|�%�3!S���!�%��� ����63���	����+��3��32&1�� �!$!����3��	������4!�! !�&�`�{wwz7<<���&

BDLGICE&IK&�`�:]&:9&>::9&
>9& w�($#�%&�� �� ��	����R���R!�32� ����&���%= 3�� 3_�!$�!���3=���+%���Q�*!�4!�! !�!S���_[�*!�-!�#

�3�*���!$$33�<<�
��*!6������2� ����7��%�6&���%&�Y+��&��3�����/������$+�$���!$$337�W�!�!23���3�+%#
������3�&�`�>::;&

>P& 
�&)-'�;�%���)�%�!*��22����R���R!�32� ����&�`�{wwz7<<���&BDLGICE&IK&�`�T]&:9&>::9&
>8& 0%�(%�#;�?�iCIID~O�tHE|�+���3"3��� �$�!_��!�_���sDF{ECL|�tHE|�oDLDLF&�̀ �{wwz7<<���&CKIKB?]&IK&�̀ �>U&:T&>::9&
>?& 1%$%'#?����!*!���Q3�����<<�	3�#
��/3�@!�2&�`�>::9&�`��1TP&
>U& 
'%9����S! ��4!�! !�!S���_[���%�!2�Q����!$ 3��!$$33���>::;1*&�`�{wwz7<<���&BDLGICE&IK&�`�>;&:;&>::9&
>]& ���#����
 �� � V�!�!23"�$��=� 3� �*��63=7� ��*3!���/���� �$%�� � <<� ��*3!�7� W�!�!23��� 3� $!63!�!*3=&�`

>::9&�`��1T&
;:& �%;�#$u�%}v�%�%*�5)-�%)� ��4�3 3����*����$�!�� !S��$ 3� 4�� >::;1*!�� 3� %��$%�� 3��� ��4�3 3=� !S��$ 3� ��

>::91*!�7�
!��&�*+S���� !�����*����$�!��!S��$ 3��&1�&1
+�!��&�`�{wwz7<<���&BCFC|CL&IK&

�	'������+
+�������*
r�!�%+bccd�
�

��'�����+ :�	�	!���'��0+ �''���	
���$
X��+,��4+3�6��	
'�




